

# పరిక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : ఈనెల 9న నిర్వహించే గ్రూప్-1 పరీక్ష దృష్ట్యా జిల్లా కేంద్రంలోని జాగృతి డిగ్రీ కాలేజ్, మదర్ థెరిసా హై స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన పరిక్షా కేంద్రాలను శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కే.జెం దగ్గే సందర్శించారు. పరీక్షకు వచ్చే అభ్యర్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని రకాల సౌకర్యాలను కల్పించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. వసతులను, బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు ఉన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

ఆదివారం

09 జూన్, 2024

పేజీలు : 3



# రాజీనే రాజమార్గం

- సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జిట్టా శ్యాంకుమార్

ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ : కోర్టులో పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను సామరస్యపూర్వకంగా, శాంతియుత వాతావరణంలో రాజీ చేసుకోవడం ద్వారా ఇరువర్గాలకు విజయం దక్కుతుందని సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జిట్టా శ్యాంకుమార్ అన్నారు. శనివారం స్థానిక న్యాయస్థానాలలో జరిగిన మొగ్గా లోక్ ఆదాలత్లో న్యాయవాదులు, కక్షిదారులు, పోలీస్ అధికారులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఆస్తి వివిధాల మూలంగా ప్రజలు క్రిమినల్ కేసులలో ఇరుక్కుంటున్నారని తద్వారా భవిష్యత్తు అంధకారమయం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. వివాదరహితమైన మంచి సమాజాన్ని రూపొందించాలి న్న బాధ్యత పౌరులందరిపై ఉండవచ్చు. జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మారుతీప్రసాద్ మాట్లాడుతూ న్యాయస్థానాలలో పెండింగ్లో ఉన్న కేసులు రాజీ కాకపోవడానికి ఇగోతో కూడిన పంతాలు, పట్టంపులే కారణమన్నారు. కేసులలో ఇరుక్కొని కోర్టుల చుట్టూ తిరగడం, జైలు జీవితం గడవడం వలన తమ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు నాశనమవుతుందనే విషయాన్ని పౌరులు గ్రహించి జాగరూకతతో మెలగాలన్నారు. పిల్లలు కొరకు ఆస్తిని సంపాదించాలనే ఆశయం కేసుల పాలవ్వడం వలన అది బుగ్గిపాలు కావడమే కాకుండా వారి బంగారు భవిష్యత్తుపై కూడా తీవ్ర ప్రభావాన్ని

చూపిస్తుందన్నారు. పౌరులంతా క్షణకావేశాన్ని తగ్గించుకుని ఒక సమస్యను సానకూల దృక్పథంతో ఆలోచించి సామరస్యపూర్వకంగా పరిష్కరించుకుని సంతోషంగా జీవించాలన్నారు. కాగా లోక్ ఆదాలత్లో 506 క్రిమినల్ కేసులు, 08 సివిల్ కేసులలో కక్షిదారులు రాజీపడగా వాటిని కొట్టిపూర్తి న్యాయమూర్తులు తీర్పులు వెలువరించారు. వివిధ కేసులలో కక్షిదారులు రూ. 3.36,500లను జరిమానారూపంలో న్యాయస్థానాలకు చెల్లించగా ఆ మొత్తాన్ని ప్రభుత్వ ఖజానాకు జమచేయాలంటూ న్యాయమూర్తులు ఆదేశాలు జారీచేశారు. రోడ్డు ప్రమాద భీమా కేసులలో 85లక్షలు

# కాంగ్రెస్ కు పూర్వ వైభవం చూడబోతున్నాం

ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టి భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తున్నారు

ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి:

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన కొన్ని నెలల్లోనే అమలు చేస్తున్న పథకాలకు విశ్వసించి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టి పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థులను భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తున్నారని ఆ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు భారత లవకుమార్ అన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తీన్వారీ

మల్లన్నను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించినందుకు పట్టణదులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం పట్టణ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో బాణసంచాలు కాల్చి విజయోత్సవ సంబరాలను జరుపుకున్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీని ప్రధాన మంత్రిగా చేయడం కోసం ముఖ్య నాయకులు నుంచి మొదలు కొని కార్యకర్తల వరకు సంకల్పం పూని విశేషంగా కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. గత 40 ఏళ్ల చరిత్రను కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరగరాసి మువ్వన్నెల జెండాను భువనగిరి ఖిల్లాపై ఎగురవేసి సత్తా చాటించిన పునరుద్ధాటించారు. ఎంపీ స్థానంలో చామలకిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యేగా తీన్వారీ మల్లన్న గెలిపించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవాన్ని చూడబోతున్నామని అన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల

తరువాయి 2లో

# మహిళలకు సున్నా వడ్డీకే రుణాలివ్వాలి

ప్రజాపక్షం/బొమ్మలరామరం : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మహిళలకు సున్నా వడ్డీకే రుణాలు కల్పించి మహిళ అభ్యున్నతికి కృషి చేయాలని తెలంగాణ మహిళా సమైక్య మండలి జిల్లా అధ్యక్షురాలు సోమన సచిత అన్నారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం తెలంగాణ మహిళా సమాఖ్య మండలి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి ఇండ్లను మంజూరు చేసి ఇండ్లు కట్టించాలని రేషన్ కార్డు లేని ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డు కల్పించాలని, మహిళల రక్షణకు కొత్త చట్టం ఏర్పాటు చేసి మహిళలకు భద్రత కల్పించాలని కేంద్ర



# గ్రూప్-1 పరీక్షకు పటిష్ట బందోబస్తు

\* జిల్లా వ్యాప్తంగా 47 సెంటర్లలో పరీక్ష రాయనున్న 16899 మంది అభ్యర్థులు

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ: తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టి.జి.పి.ఎస్.సి.) నిర్వహిస్తున్న గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు పోలీసు శాఖ తరపున్న అన్నిరకాల భద్రత పరమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 47 సెంటర్లలో మొత్తం 16899 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నారని, పరీక్షకు వచ్చే అభ్యర్థులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా, పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని, పరీక్ష కేంద్రం పరిసర ప్రాంతాలలో సభలు, ఊరేగింపులు,



# రామోజీరావు మృతికి సిపిఐ జిల్లా సమితి సంతాపం

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : ఈనాడు గ్రూపు సంస్థల అధినేత, పద్మ విభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత రామోజీ రావు అనారోగ్యంతో శనివారం తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన అకాల మరణానికి చింతిస్తూ సంతాపాన్ని ప్రకటిస్తున్నామని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోదా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ రామోజీరావు తెలుగు భాష సంస్కృతికి అభ్యున్నతికి ఈనాడు దినపత్రిక ద్వారా పెద్దపేట వేశారని గుర్తు చేశారు. సహజ పదకోశాలతో అన్యాయానికి గురవుతున్న అనేకమంది ప్రజల పక్షాన నిలబడి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి పత్రిక ద్వారా అవిరాల కృషి చేశారని అన్నారు.



